

Znak sprawy: OK-II.271.3.2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na usługi pocztowe (usługi społeczne) w 2020 roku.

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Zgodnie z postanowieniami rozdziału XVII pkt 5 Ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający przekazuje pytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu, jakie wpłynęły od Wykonawców wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Ogłoszenia rozdział VII pkt 3

*„Wykaz wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, spełniających wymagania określone w rozdz. VI ust. 2 pkt. 1, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania, odbiorców -wg. zał. Nr 2 Do wykazu należy załączyć dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie **a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy.** W przypadku usług nadal wykonywanych dokument ten powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert”*

jednocześnie Wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisu Załącznika nr 2 do Ogłoszenia „Do wykazu załączamy dowody, referencje lub oświadczenia potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis rozdz. VII pkt 3 Ogłoszenia, na następujący:

„Wykaz wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, spełniających wymagania określone w rozdz. VI ust. 2 pkt. 1, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania, odbiorców - wg. zał. Nr 2.

*Do wykazu należy załączyć dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie, **przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy.***

W przypadku usług nadal wykonywanych dokument ten powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.”

W związku z powyższym, w Załączniku nr 2 do Ogłoszenia, zapis pod tabelą, otrzymuje brzmienie:

„Do wykazu załączamy dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie”

Pytanie 2

Z uwagi na szacowaną, wysoką wartość kontraktu, Wykonawca wnioskuję o obniżenie kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 2% ceny całkowitej brutto podanej w ofercie, co w wymiarze kwotowym będzie stanowiło wystarczająco wysokie zabezpieczenie dla Zamawiającego

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Ogłoszenia rozdział XVI pkt 1

„Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 2% ceny ofertowej. Zabezpieczenie musi być wniesione w pełnej wysokości, najpóźniej w dniu zawarcia umowy, ale przed jej podpisaniem”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 3

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego.

Dodatkowo Zamawiający określa wczesno poranne godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdzielanie materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 3 ust. 4 oraz zapisów Załącznika nr 1 do Ogłoszenia pkt 7, *„Dostarczenie oraz zwrot przesyłek, do siedziby Zamawiającego w Kielcach przy ul. Rynek 1 i ul. Strycharskiej 6, odbywać się będzie od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w godzinach pracy wymienionych jednostek”*

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia zapis w **załączniku nr 5 § 3 ust. 4 oraz zapisów Załącznika nr 4 do Ogłoszenia pkt 7** (a nie jak pisze Pytający załącznik nr 1 do ogłoszenia pkt 7) *„Dostarczenie oraz zwrot przesyłek, do siedziby Zamawiającego w Kielcach przy ul. Rynek 1 i ul. Strycharskiej 6, odbywać się będzie codziennie w dni robocze od godz. 8:00 – 10:00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy”*

Pytanie 4

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 3 ust. 6 oraz zapisów Załącznika nr 1 do Ogłoszenia pkt 8, *„Odbieranie i dostarczanie przesyłek kurierskich następować będzie w siedzibie Zamawiającego lub innym wskazanym przez niego miejscu w dni robocze od godz. od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w godzinach pracy wymienionych jednostek”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 5

Wykonawca w Załączniku nr 5 § 2 wskazuje iż Usługi, będące przedmiotem Umowy, świadczone będą zgodnie z przepisami powszechnie obowiązującego prawa, w szczególności zgodnie z przepisami ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2018 r., poz. 2188 t.j. z późn. zm.), aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie oraz regulaminem świadczenia usług Wykonawcy, z tym, że postanowienia tego regulaminu sprzeczne z obowiązującymi przepisami prawa lub nie dające się pogodzić z postanowieniami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia i zawartą Umową nie będą miały zastosowania. Wykonawca wskazuje iż zwrotne potwierdzenie odbioru nie jest usługą z określonym gwarantowanym terminem odbioru.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 3 ust. 7 oraz zapisów Załącznika nr 1 do Ogłoszenia pkt 13 „Dla przesyłek ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru, Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego pokwitowane przez adresata potwierdzenie odbioru niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 6

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 4 „Nadanie przesyłek objętych umową następować będzie w dniu ich odbioru od Zamawiającego w pocztowej placówce nadawczej, którą będzie: W przypadku zastrzeżeń Wykonawcy co do przesyłek przekazanych do nadania będą one wyjaśniane telefonicznie z pracownikiem wskazanym przez Zamawiającego, w takim przypadku przesyłki zostaną nadane bezzwłocznie po wyjaśnieniu zastrzeżeń”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 7

Wykonawca w Załączniku nr 5 § 8 ust. 5 określa „Wykonawca gwarantuje stosowanie wobec Zamawiającego programów rabatowych (opustowych), oferowanych przez Wykonawcę w okresie obowiązywania Umowy”

W zawiązku z wyrażaniem przez Zamawiającego chęci korzystania z programów rabatowych stosowanych przez Wykonawcę. Wykonawca informuje, że możliwość skorzystania z stosowanych przez niego taryf specjalnych wiąże się, z koniecznością zrealizowania przez klienta szeregu dodatkowych czynności związanych z przygotowaniem lub opracowaniem przesyłek, oraz nadaniem przez klienta określonego wolumenu w okresie miesiąca kalendarzowego.

1) Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy zapisów dotyczących warunków umożliwiających zastosowanie taryf specjalnych zgodnych z obowiązującym regulaminem u Wykonawcy

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 8

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 9 ust. 1 „Wynagrodzenie Wykonawcy, należne za wykonane w okresie obrachunkowym usługi, Zamawiający zobowiązuje się przekazać na rachunek Wykonawcy, wskazany w fakturze VAT, w terminie 14 dni od daty otrzymania faktury VAT, wystawionej w ciągu 7 dni od zakończenia miesiąca obrachunkowego Zamawiający dopuszcza wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur korygujących oraz duplikatów faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 2174). Zamawiającego jako odbiorca faktury zobowiązuje się do podpisania porozumienia w sprawie przesyłania faktur w formie elektronicznej stanowiącego Załącznik do umowy”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 9

W doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO wskazuje się, że ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych, bezwzględnie należy uznać za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji, które może być uzasadnioną podstawą do unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy Pzp z uwagi, iż postępowanie jest obciążone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie zamówienia publicznego. Zgodnie z zasadami obowiązującego porządku prawnego uprawnienie zamawiającego do ustalenia warunków umowy nie ma, bowiem charakteru absolutnego, gdyż zamawiający nie może swego prawa podmiotowego nadużywać. Wynika to zarówno z ograniczeń zasady swobody umów, jak i z innej podstawowej zasady prawa cywilnego, wyrażonej w art. 5 Kodeksu cywilnego. Dla ustalenia granic swobody umów z punktu widzenia zasad współzycia społecznego istotne znaczenie mają te zasady, które służą ochronie wolności. Szczególnie ważną sferą zastosowania zasad współzycia społecznego, jako granicy swobody umów, jest problematyka tzw. słuszności (sprawiedliwości) kontraktowej, rozumianej, jako równomierny rozkład uprawnień i obowiązków w stosunku prawnym, czy też korzyści i ciężarów oraz szans i ryzyk związanych z powstaniem i realizacją tego stosunku. Badaniu z punktu widzenia słuszności kontraktowej podlega przede wszystkim stosunek wartości świadczeń w umowach wzajemnych. O naruszeniu reguł sprawiedliwościowych można mówić wówczas, gdy dysproporcja tych wartości jest rażąca. W grę wchodzi jednakże badanie rozkładu innych niż długi i wierzytelności obowiązków i uprawnień stron, ustalenie, czy równomiernie są one obciążone obowiązkami i wyposażone w uprawnienia różnych postaci. Wysokość kar umownych przewidzianych przez Zamawiającego pozostaje też w sprzeczności z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa odnoszącymi się do świadczenia usług pocztowych, co wynika z regulacji zawartej w art. 87 Prawa pocztowego. Art. 87 ust. 1 Prawa pocztowego wskazuje, bowiem, iż do odpowiedzialności operatorów pocztowych za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej stosuje się ustawę z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny, jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej. Natomiast stosownie do art. 87 ust. 5 Prawa pocztowego, operator pocztowy odpowiada za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej w zakresie określonym ustawą, chyba, że niewykonanie lub nienależyte jej wykonanie: 1) jest następstwem czynu niedozwolonego; 2) nastąpiło z winy umyślnej operatora; 3) jest wynikiem rażącego niedbalstwa operatora. W świetle rzeczzonego przepisu, odejście od zasad odpowiedzialności określonych w Prawie pocztowym, jest dopuszczalne wyłącznie w przypadkach kwalifikowanych, związanych ze znacznie wyższym stopniem nieprawidłowości po stronie operatora pocztowego,

niż przewidują to postanowienia umowy. Tylko wówczas dopuszczalne jest przejście na ogólne zasady odpowiedzialności i – przykładowo – określenie odrębnych kar umownych w umowie o świadczenie usług pocztowych. Innymi słowy, co literalnie już wynika z cytowanego przepisu, odpowiedzialność operatora pocztowego, co do zasady ograniczona jest do okoliczności i wysokości określonej w dalszych przepisach tej ustawy (tj. w art. 88 i 89 Prawa Poczтового). Jedyne wyjątek, determinujący konieczność ponoszenia odpowiedzialności w wysokości przewyższającej limity określone w art. 88 i 89 Prawa Poczтового, związany jest ze ziszczeniem się jednej z okoliczności wymienionych w art. 87 ust. 5 Prawa pocztowego. Tylko wtedy odpowiedzialność operatora pocztowego może przewyższać zakres i wysokość odpowiedzialności wynikającej z samej tej ustawy. Przewidziane kary są zbyt wygórowane. Zgodnie z wyrokiem KIO 2631/12; KIO 2655/12 umowa winna zmierzać do zabezpieczenia interesów obu stron, a kara umowa nie może prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia po stronie Zamawiającego, ponieważ jej celem jest dyscyplinowanie stron do prawidłowego i terminowego wywiązywania się z przyjętych na siebie obowiązków umownych. Reasumując proponowane przez Zamawiającego kary stanowią przekroczenie przysługującego Zamawiającemu uprawnienia do kształtowania postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego. Ponadto zamawiający określił karę umowną za brak dostarczenia przesyłek do siedziby Zamawiającego, Wykonawca wskazuje iż przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający określa wczesno poranne godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdział materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 13

1. W przypadku utraty, ubytku, uszkodzenia przesyłki bądź niewykonania lub nieterminowego, nienależytego wykonania usługi, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu należne odszkodowanie i inne roszczenia, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe.
2. Jeżeli Wykonawca nie odbierze od Zamawiającego przesyłek w dniu i czasie określonym w § 3 ust. 1, zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 200% opłaty jak za jeden odbiór zł za każdy dzień opóźnienia w odbiorze przesyłek.
3. W przypadku niedostarczenia w wymaganym terminie dokumentów, o których mowa w § 11, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kar umownych w wysokości 100 zł za każdy dzień opóźnienia.
4. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną, w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto, określonego w § 5 ust. 2, w przypadku wypowiedzenia Umowy przez Zamawiającego, z ważnych przyczyn, leżących po stronie Wykonawcy.
5. Zamawiający może potrącić naliczone kary umowne z wynagrodzenia Wykonawcy, albo z zabezpieczenia należytego wykonania Umowy.
6. Zapłata kar umownych nie wyklucza dochodzenia przez Zamawiającego odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu cywilnego.
7. Wykonawca wyłączony jest z odpowiedzialności za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy, spowodowane działaniem siły wyższej, jako zdarzenia zewnętrznego niezależnego od Wykonawcy, a w szczególności: gwałtowne działanie sił przyrody o charakterze katastrofy, np. powódź, huragan, oraz zdarzenia nadzwyczajne w postaci zaburzeń życia zbiorowego, jak wojna i zamieszki uliczne.

- 8 Wykonawca odpowiada za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej, chyba że niewykonanie lub nienależyte wykonanie nastąpiło:
- 1) wskutek siły wyższej;
 - 2) z przyczyn występujących po stronie nadawcy lub adresata, niewywołanych winą operatora pocztowego;
 - 3) z powodu naruszenia przez nadawcę lub adresata przepisów ustawy albo regulaminu świadczenia usług pocztowych lub powszechnych;
 - 4) z powodu właściwości przesyłanej rzeczy.
 - 5) Operator pocztowy powołując się na jedną z przyczyn wymienionych w pkt 1-4, przedstawia dowód jej wystąpienia.
- 9 Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie czynności, których wykonanie powierzył Podwykonawcom. Wykonawca odpowiada za działania i zaniechania Podwykonawców jak za własne.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany, z zastrzeżeniem zmiany punktu 6 z paragrafu 13 zał. Nr 5, który otrzymuje brzmienie: „Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną, w wysokości 10 % wynagrodzenia umownego brutto, określonego w § 5 ust. 2, w przypadku wypowiedzenia umowy przez Zamawiającego, z ważnych przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”

Pytanie 10

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisów Załącznika nr 1 do umowy „pozaeuropejskie – jakie konkretnie każda strefa oddzielnie” poprzez ujednolicenie zapisów z Załącznikiem nr 1 do Ogłoszenia

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 do załącznika nr 5 (umowa) zapis punktu II.2, II.3 i II.4 „pozaeuropejskie – jakie konkretnie każda strefa oddzielnie” zastępuje się zapisem „pozaeuropejskie”.

Pytanie 11

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Ogłoszenia rozdział XIV pkt 3 „Nie dopełnienie zobowiązań o których mowa w pkt. 2 oraz nieusprawiedliwione nie stawienie się Wykonawcy w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie podpisania umowy, traktowane będzie jako nieprzystąpienie do zawarcia umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza przesłanie podpisanej umowy drogą korespondencyjną bez osobistego stawiennictwa Wykonawcy”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany, pod warunkiem że jako pierwszy podpisze umowę w dwóch egzemplarzach Wykonawca i prześle do Zamawiającego.

Pytanie 12

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 4 do Ogłoszenia pkt 2, *Przez przesyłki listowe, będące przedmiotem zamówienia rozumie się przesyłki listowe w obrocie krajowym o wadze do 2000 gramów (format S, M, L) oraz przesyłki listowe w obrocie zagranicznym o wadze do 2000 gramów"*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 13

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 4 do Ogłoszenia pkt 2 ppkt 3 *„polecone ekonomiczne – przesyłka listowa rejestrowana nie będącą przesyłką najszybszej kategorii, przemieszczaną i doręczaną w sposób zabezpieczający ją przed utratą, ubytkiem zawartości lub uszkodzeniem w obrocie krajowym”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 14

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 4 do Ogłoszenia pkt 3, *Przez paczki pocztowe, będące przedmiotem zamówienia rozumie się paczki pocztowe o wadze do 10 000 gram - gabaryt A i B*

- 1) *ekonomiczne – paczki rejestrowane nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie krajowym*
- 2) *priorytetowe – paczki rejestrowane najszybszej kategorii w obrocie krajowym*
- 3) *z zadeklarowaną wartością – paczki rejestrowane nie będące przesyłkami najszybszej kategorii z zadeklarowaną wartością w obrocie krajowym*
- 4) *ze zwrotnym poświadczeniem odbioru – paczki rejestrowane ekonomiczne i priorytetowe przyjęte za potwierdzeniem nadania i doręczone za pokwitowaniem odbioru w obrocie krajowym*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 15

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 4 do Ogłoszenia pkt 15, *„Zamawiający wymaga, aby usługa dostarczania przesyłek świadczona była do każdego wskazanego przez Zamawiającego adresu w Polsce oraz poza granicami Polski, objętego Porozumieniem ze Światowym Związkiem Pocztowym. Z wyłączeniem czasowych lub stałych wstrzymania nadań w obrocie zagranicznym niezależnych od Wykonawcy”.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 16

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją dopuszczenia możliwości świadczenia usług w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, który automatycznie dopuszcza możliwość korzystania z bezpłatnej internetowej aplikacji elektronicznej. Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i odbierania plików z informacjami o zarejestrowanych usługach, komunikując się bezpośrednio z placówką pocztową wskazaną w umowie. Dzięki aplikacji Zamawiający będzie miał możliwość wygenerowania nalepek adresowych gotowych do druku czy książki nadawczej, ułatwi ona również dostęp do dokumentacji związanej z obsługą przesyłek oraz umożliwi Zamawiającemu przygotowanie raportu z nadanych przesyłek. Aplikacja umożliwi ponadto elektroniczne potwierdzenie książki nadawczej jak również składanie reklamacji w formie elektronicznej, co usprawnia proces i skraca okres oczekiwania na jej rozpatrzenie. W razie potrzeby, istnieje możliwość importu danych o przesyłkach za pomocą integracji aplikacji z WebAPI lub XML zgodny z wymaganiami Wykonawcy oraz z plików XLS. Czy Zamawiający jest zainteresowany wykorzystaniem powyższej aplikacji przy świadczeniu usług?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość świadczenia usług w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, który automatycznie dopuszcza możliwość korzystania z bezpłatnej internetowej aplikacji elektronicznej.

Pytanie 17

Przekazywanie Zamawiającemu dokumentacji dotyczącej poszczególnych pracowników wykonujących czynności, których dotyczy wezwanie Zamawiającego nie jest Zamawiającemu niezbędne z punktu widzenia celu, jakim jest kontrola spełniania przez Wykonawcę wymagań w zakresie zatrudnienia na podstawie Umowy o pracę osób wykonujących czynności w trakcie realizacji zamówienia. Dostęp do informacji stanowiących dane osobowe nie jest bowiem niezbędny dla weryfikacji spełnienia określonych warunków przez Wykonawcę. Dla Zamawiającego nie powinno być istotne kto konkretnie zatrudniony jest u Wykonawcy na podstawie Umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudnienia osób w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna Zamawiającemu znajomość imion, i nazwisk pracowników Wykonawcy. Dodatkowo przekazywanie indywidualnych danych wiązało by się z udostępnieniem kilku tysięcy dokumentów.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 § 11 ust. 6, Zamawiający jest uprawniony do kontrolowania Wykonawcy w zakresie spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazane w ust. 5.

W szczególności Zamawiający może żądać oświadczeń wykonawcy, w tym:

- 1/ zaświadczenia z Urzędu Skarbowego o niezaleganiu w podatkach
- 2/ zaświadczenia z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w opłacaniu składek
- 3/ oświadczeń dotyczących zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności, których dotyczy wezwanie zamawiającego.

Na żądanie zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się dostarczać informacje w tym zakresie niezwłocznie, jednak nie później niż 14 dni. Przedkładane dokumenty potwierdzi osoba uprawniona do składania oświadczeń w imieniu Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Pytanie 18

W związku ze złożonym wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Ogłoszenia oraz okolicznością, że czas pozostały do wyznaczonego terminu składania jest zbyt krótki, aby uwzględnić ewentualne zmiany oraz przygotować i złożyć ofertę w Postępowaniu, Wykonawca zwraca się z wnioskiem o przedłużenie terminu składania oferty w Postępowaniu do dnia 25 listopada 2019.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany.

Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 25 listopada 2019 roku godz. 11:00.

Powyższej wyjaśnienia oraz zmiany treści Ogłoszenia są wiążące i należy je uwzględnić w ofertach.


PREZIDENT MIASTA
Bogdan Wenta

